

Vorsitzteam

## AUSSCHREIBUNG: Referent\*in für Öffentlichkeitsarbeit und Presse

Die HochschülerInnenschaft der Medizinischen Universität Graz schreibt die Stelle des/der Referenten\*in für das Referat für Öffentlichkeitsarbeit und Presse aus. Es handelt sich hierbei um eine ehrenamtliche Tätigkeit, für die lediglich eine geringe Funktionsgebühr vorgesehen ist.

## Tätigkeitsbereich und Aufgaben:

- Koordination von Projekten im Bereich Öffentlichkeitsarbeit und Presse
- Betreuung von Social-Media-Kanälen der ÖH Med Graz
- Beutreuung der Homepage
- Aufarbeiten und Aussenden des Newsletters
- Verantwortlichkeit für das "Medizynisch"
- Betreuung von Sachbearbeiter\*innen
- Führen von Mitarbeiter\*innenlisten
- Dokumentation der eigenen Arbeit
- Organisation von Referatstreffen
- Schreiben und Beantworten von E-Mails
- Verantwortlicher Umgang mit den Finanzen
- Teilnahme am Jour fixe der ÖH Med Graz
- Teilnahme an den Sitzungen der Universitätsvertretung der ÖH Med Graz
- Repräsentation der ÖH Med Graz nach Außen

## **Erwartete Anforderungen:**

- Zeitliche Flexibilität
- Verlässlichkeit und Erreichbarkeit
- Erfahrung im Umgang mit IT, EDV und Social Media Motivation und Ideen, um eigene Projekte umzusetzen
- Kenntnisse zur DSGVO und Umgang mit vertraulichen Daten
- Kenntnisse der ÖH-Strukturen
- Kenntnisse der Satzung und Gebarungsordnung der ÖH Med Graz
- Führungskompetenz
- Teamfähigkeit
- Pflichtbewusstsein

an der Medizinischen Universität Graz



Vorsitzteam

## Das kann die ÖH Med Graz dir bieten:

- Zusammenarbeit mit dem motivierten, engagierten und kreativen Team der ÖH Med
- Aufwandsentschädigung
- ECTS-Reduktion für Wahlfächer (8 ECTS pro vollständigem Semester Mitarbeit)
- Möglichkeit zur Befreiung von Studiengebühren
- Schulungen und Fortbildungen
- Möglichkeit eigene Projekte und Ideen umzusetzen
- Vernetzung mit anderen Studierenden

Bewerbungsunterlagen (Tabellarischer Lebenslauf und Motivationsschreiben) bitte bis 31.01.2023 per E-Mail an oeh-vorsitz@medunigraz.at .

